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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 12 Super Secret Crisis War #1-6/Set/IDW 1
2 Ultimate Comics: Spider-Man/Full Run wiKeys 1 Written by Louise Simonson. Art and Cover by Derek Charm. The

This lot includes the full run of Ultimate Comics: Spider-Man.
#1-28, #200 and #16.1 #1 is the first solo title and 2nd appearance
of Miles Morales. All of the keys are included and everything is a
first print! NM condition.

Spider-Man #1 CGC 9.8/McFarlane Silver Ed. 1
Silver edition #1. CGC graded 9.8 with white pages.

Star Wars 4-Lom/Zuckuss Mail-Away Figure 1
Figure sealed in original Kenner bag. The original vintage
advertising mixed up the name and the picture for the mail-away.

Heroes For Hire (1997) Full Run + More 1
22 comics. Includes #1-19, Annual #1 and Quicksilver #11 and 12.
The Quicksilver issues are crossovers that are part of the Siege of
Wundagore story arc. NM condition.

Justice Society Returns Run/Signed + More 1
All 9 issues plus the All-Star 80 page giant are included. The

Justice Society Returns issues were all signed by cover artist Dave
Johnson. The National Comics issue was also signed by Mark

Waid. These were convention signed. They do not come with
certificates of authenticity, but Back to the Past believes them to be
genuine. NM condition.

7 Transformers G1 Megatron Figure w/Box 1
1980s figure with box. Figure is complete. Figure has light to
moderate play wear. Box is complete, but has wear as pictured.

8 Heroes in Crisis #1-9 Set/DC 1

#1 is the death of the Flash, Wally West, Blue Jay and Arsenal.
NM condition.

9  Superman Family Adventures #1-12 Set 1
All 12 issues from the 2012 series by Art Baltazar. NM condition.

10 Star Wars Logray Ewok Figure w/Card 1
Figure is complete and comes with original card back as pictured.

11 Angela: Asgard's Assassin #1-6/Set Marvel 1

#!is the 1st appearance of Sera, a former Angel of Heven and
Angela's lover. NM condition.

devious demon Aku has called together a League of Extraordinary
Villains-composed of malevolent miscreants from different cartoon
universes. When their evil robots show up in the world's of The
Powerpuff Girls, Ben 10, Samurai Jack, Dexter's Laboratory and
(even) Ed, Edd and Eddy, it's up to all these fearless heroes to
band together and put an end to the League's nefarious plot of
interdimensional conquest! NM condition.

13

Star Wars Empire Strikes Back Card Lot 1
Hundreds of cards and stickers from the original release. Cards and
stickers are in overall excellent condition.

14

Fury: My War Gone By #1-13/Set MAX 1
Origin of Nick Fury, a thirteen-issue series that traverses his time
after World War |1 through Vietnam. NM condition.

15

Injection #1-15 Set/Warren Ellis Image 1
Full run of 15 issues. Once upon a time, there were five crazy
people, and they poisoned the 21st Century. Now they have to deal
with the corrosion to try and save us all from a world becoming too
weird to support human life. INJECTION is an ongoing series
created by the acclaimed creative team of Moon Knight. It is
science fiction, tales of horror, strange crime fiction, techno-thriller,
and ghost story all at the same time. A serialized sequence of
graphic novels about how loud and strange the world is getting,
about the wild future and the haunted past all crashing into the
present day at once, and about five eccentric geniuses dealing with
the paranormal and numinous as well as the growing weight of
what they did to the planet with the Injection. NM condition.

16

Star Wars ESB Display Arena Mail-Away 1
Mail-Away display arena. 1981. Comes with everything pictured
including original mailer box.

17

Happy #1-4/Image/Syfy Show 1
Four-part limited series about a hitman accompanied by a tiny blue
unicorn-donkey produced for the SyFy channel for a TV series. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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18

Harley's Little Black Book #1-6/Set 1
All six issues are included. In issue #6, Harley Quinn and Lobo
hook-up which is later suspected to be the union that produces
Crush but this has seemingly been debunked. NM condition.

19

Transformers G1 Grimlock Dinobots Figure 1
Figure is near complete. It is missing only 2 rockets. Nice shape.

20

Seven Soldiers of Victory Full Run/DC 1
All 30 issues are included. Seven Soldiers #0-1, Seven Soldiers:
Shining Knight #1-4, Seven Soldiers: Guardian #1-4, Seven
Soldiers: Zatanna #1-4, Seven Soldiers: Klarion The Witch Boy
#1-4, Seven Soldiers: Mister Miracle #1-4, Seven Soldiers:

Bulleteer #1-4 and Seven Soldiers: Frankenstein #1-4. NM
condition.

21

Thanos Rising #1-5 Set 1
Five-part limited series telling the origin of Thanos. Includes the
standard and variant copy of #4 (Deodato 1:25 variant). NM
condition.

22

Star Wars Battle-Damaged Imperial Tie-Fighter 1
Vehicle comes with original box. Tie-fighter is in nice shape, but
lights and sound do not work. Box has moderate to heavy wear as
pictured.

23

Legion of Super-Heroes (1984) Full Run 1
67 comics! #1-63 and Annuals #1-4 are included. #37 and #38 are
parts 1 and 2 of the Death of Superboy story arc. VF+/NM

condition.

24

Lum: Urusei Yatsura 1-8 Viz Comics (1989) 1
Full run of 8 issues. Viz Select Manga. NM condition.

25

Dukes of Hazard Vintage Toy Lot 1
Cards and figures. Wind-up cars still work. Overall good shape with
varied play wear as pictured.

26

The Return of Lum Lot Viz Comics/Manga 1
Lot includes Part 1 #1-4,Part 2 #1,4,7 and 9 and Part 3 #8, 9, 10
and 11. Nm condition.

27

Secret Avengers #1-15 Run (2004) 1
All 15 issues from the 2004 series. NM condition.

28

Star Wars Lumat Figure w/Coin 1
Figure is only missing his bow. Nice shape.

29

All-Star Batman #1-14 Set 1
All 14 issues from the Rebirth series. NM condition.

30

Our World's At War Lot/DC w/Harley Quinn 1
9 of the 10 one-shots are included. The Harley Quinn issue has a
classic cover by Jae Lee. NM condition.

31

Krusher/Stretch Armstrong Toy 1979 w/Box 1
Made by Mattel. Good shape and still works. Krusher was the foe
of Stretch Armstrong. Box has "crush” wear as pictured.

32

Black Panther #3 (x4) (2005)/Marvel Knights 1
4 copies. Death of T'Chaka, the Black Panther's father, killed by
Klaw, in flashback and origin of Klaw. NM-/NM condition.

33 Justice League #1-21 + Rebirth #1 1
24 comics from the 2016 series. NM condition.

34 Star Wars Landspeeder+Luke/R2-D2/C-3PO 1
3 figures and a vehicle. Light to moderate playwear as pictured.

35 Batman Beyond Unlimited #1-18/Run 1
All 18 issues. #13 is the first appearance of Harley Quinn as an Old
Lady and #18 is the first appearance of Nissa (Batgirl Beyond). NM
condition.

36 Savage Dragon #76-99 1
24 consecutive issues. NM condition.

37 Vintage Tonka Truck Vehicle Lot 1
Chevron Truck and Rescue Pumper. Trucks are approx. 14" long.

38 Savage Dargon #100/101/103-120 1
20 issues. #119 features Savage Dragon punching George Bush.
Print runs for many of these issues were under 9,000. NM
condition.

39 Savage Dragon #121-127/129 + #130 1
#124 has cover art featuring Dread Knight. Many of the issues in
this lot had print runs of about 7,000. NM condition.

40 Star Wars Tusken Raider Lot of (3) 1
Lot of 3 complete figures. Nice shape with little play wear.

41 Savage Dragon #131-139 Invincible 1
Issue #131 had a print run of under 4,000. #137 featured a
team-up of Savage Dragon and Madman. #139 featured an
team-up of Savage Dragon and Invincible. NM condition.

42 Savage Dragon #140-149 1
#140 has a team-up of Savage Dragon, Spawn, Witchblade,
Shadowhawk and Invincible. #144 had a print run of about 5,600.
NM condition.

43 Super Powers Batmobile/Figure Lot 1
Batmobile with Box as well as Batman, Robin and Aquaman (with
trident) figures. Includes instructions, cards backs for Batman and
Robin, and a checklist/poster. The box is missing a flap, but is still
great for display.

44 Savage Dragon #150-161 + More 1
17 comics. Includes #1501-161, God War #1-4 and Companion #1.
#150 is the 1st appearance of the second Overlord. NM condition.

45 Assassin's Creed The Fall #1-3 Set 1
All 3 issues based on the video game. NM condition.

46 Star Wars Max Rebo Band Figure Set 1

Max Rebo, Sy Snootles and Droppy McCool. Complete. One of the
microphones has a broken base.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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47

Death Dealer Cover A and B Lot of (12) 1 59
12 issues of Frank Frazetta's Death Dealer from Image. 7 copies of
cover A and 5 copies of cover B. NM condition.

Detective Comics #647/648/649/1st Spoiler 1
#647 is the 1st appearance of Spoiler, Stephanie Brown, later
becomes Robin. This character will appear in the 2023 show
Gotham Knights. NM condition.

ICP (Insane Clown Posse) Comic Lot w/CDs 1
5 comics. 4 issues are sealed with promotional CDs. You get all
pictured. NM-/NM condition.

Lone Ranger/Zorro Action Figure Lot 1980s 1
Lone Ranger, Zorro and Butch Cavendish. Figures were made by
Gabriel. They come with everything pictured.

Ghost Rider #28 CGC 8.5/1st Midnight Sons 1
1st cameo team appearance of The Nine aka the Midnight Sons.
CGC graded 8.5 with white pages.

Danger Girl Trinity + Revolver Sets 1
8 comics. 2 complete 4-part series. You get all pictured. J. Scott
Campbell. NM condition.

Star Wars Jedi Knight Luke Skywalker w/Card 1
Figure comes with weapon and original card. The figure is missing
his cloak.

Fury of Firestorm #1-20 + #0/Full Run 1
All 21 issues from the series. #19 is the 1st appearance of the 3rd
Killer Frost. NM-/NM condition.

Damsels Mermaids #1-5 + Giant Killer 1-Shot 1
6 comics from Dynamite. NM condition.

Vintage Die-Cast Vehicle Lot 1
Die-cast with plastic vehicle lot. Most are Tonka. Varied wear as
pictured.

DC/Wildstorm Dreamwar #1-6 Set 1
All 6 issues of the DC/Wildstorm collaborative series. NM
condition.

New Avengers #1-15 (2013) w/Keys 1st Thane 1
Issue #10 is the 1st appearance of Thane, a healer and the son of
Thanos. In issue #7, Wakanda declares war on Atlantis. #8 is the
1st partial team appearance of the Black Order (Cull Obsidian). #9
is the 1st full appearance of the Black Order. NM condition.

Star Wars Klaatu/Nikto/Weequay Figures 1
Lot of 3 vintage figure with weapons. Nice condition with little play
wear. Weequay comes with original card back.

48 Nameless #1-4/Grant Morrison/Image 1
4 parts of the 6 issue limited series by Grant Morrison that melds 60
horror with sci-fi to create a story about an asteroid headed towards
Earth and the unexplained circumstances that precede the disaster.
NM condition. 61
49 Garbage Pail Kids 1980s Sticker Lot 1
Over 240 stickers from various series (3rd and later) from the
1980s. Overall nice shape. 62
50 X-O Manowar #1 Signed by Mark Waid 1
Variant cover B from the 1996 series. Convention signed by Mark
Waid. This does not come with a CoA, but is believed to be 63
genuine by Back to the Past. NM condition.
51 Paper Girls #1/Amazon Prime Show 1
The teaser was just recently released for Amazon Prime. A group 64
of girls get caught in-between two factions of time-travelers at war
with one another. NM condition.
52 Star Wars Wampa/Dewback/Taun Taun 1 65
3 vintage Star Wars creatures. Figures are in good shape with light
to moderate play wear.
53 All-New, All-Different Marvel Point One #1 1 66
1st appearance of Blindspot, Claire Dixon (Rase) and Grant Ward
aka Iron Thief in the Agents of S.H.I.E.L.D series. NM condition. 67
54  Static Shock Special #1 One-Shot 1
One-shot tribute to Dwayne McDuffie and Milestone Media with
material from Milestone co-founder Denys Cowan and other
alumni. Under 10,000 were ordered by distributors. NM condition. 68
55 Transformers G1 Overdrive Figure 1
Figure is complete with original instruction book. Nice shape with
little play wear. 69
56  Katsuhiro Otomo's Memories #1 (1992) 1
Epic Comics #1 Manga issue. NM-/NM condition.
57 Star Wars: Obi-Wan and Anakin #1-2 1
#1 and 2 of the 5 part series are included in this lot. This series 70
follows Obi-Wan Kenobi during the time he served as Master to the
Padawan, Anakin Skywalker, the future father of Luke Skywalker
who would even later become Darth Vader. NM condition. 1
58 Star Wars Jabba the Hutt Dungeon w/Figures 1

Playset is complete with the original 3 figures, their weapons,
instructions, catalog and the original box. Overall nice shape. Box
has some wear as pictured.

Trees #1-13 + 3 Fates #1-5/Warren Ellis 1
Full sets of 2 series. This is a series that examines the world 10
years after the arrival of massive aliens who exist motionless and
without any acknowledgment toward humans just like trees. NM
condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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72 Punisher Annual #1/Rahzzah Cover 1 88 Star Wars Droid Figure Lot 1
Cover art by Rahzzah. NM condition. 8D8, R5-D4, Power Droid and Death Star Droid. Figures are in

73 Perfection/Superfection Games Lot 1 overall nice shape with some light to moderate play wear as
Both games are complete and are in working order. Made by pictured.
Lakeside. Nice shape! 89 Batman (New 52) #40-52 w/Variants + More 1
74 Superman #14/Adam Hughes Cover 1 22 comics. Includes #40-52, Endgame #1, Annuals #1(origin of Mr.
Adam Hughes Krypto cover. NM condition. Freeze),2,3,4 and additional variant covers for issues #40,43,44
i . and 52. NM condition.
75 Justice League United #1-16 + #0/Run 1 i :
All 17 issues. #3 is the death of Hawkman. #0 is the first 90 Justice League of America #250-261 1
appearance of Equinox. NM condition. #253 is the origin of Despero and #261 is the final issue. VF+/NM
o condition.
76  Star Wars Darth Vader's Tie Fighter 1 T .
Vehicle is in good shape. Battery tested. Light works, but sound 91 Dino Riders Pteranodon w/Rasp Figure 1
doe not. Figure and creature come with the original box. Appears complete,
. but please see pictures for details. Tyco, 1987.
77 Thanos Comic Lot 1 )
9 comics. Includes Thanos Vs. Hulk #1-4, Deadpool Vs. Thanos 92 Batman (New 52) #30-40 + Variant 1
#1-4 and Thanos Annual #1. NM condition. Lot includes #30-40 with an addition combo-pack variant for #40.
o NM condition.
78  Suicide Squad #0 + #2-28 + #23.2 1 ) .
29 issues from the New 52 series. #6 and #7 is the origin of Harley 93 Justice League of America #230-249 1
Quinn. #15 is the death of Bud and Lou. NM condition. 20 consecutive issues. NM condition.
79 Transformers Collectors Case Lot of (2) 1 94 Star Wars Bespin Vehicle and Figure Lot _ _ 1
1984. Viinyl is in nice shape. Plastic trays inside show some wear Lot includes the Twin-Pod Cloud Car with box and instructions as
as pictured. well as the Twin-Pod Cloud Car Pilot and two different Bespin
Guards. All come with original accessories. Overall nice shape.
80 Star Trek/iX-Men Set of (2) 1 Vehicle box has moderate shelf wear.
Star Trek (TOS)/X-Men #1 and Star Trek TNG/X-Men Second
Contact #1. NM condition. 95 Batman (New 52) #20-29 + More Lot 1
16 comics. Includes #20-29, lenticular covers 23.1-23.4 and
81 Marvel Mangaverse Super Lot! 1

Batman and Robin #23.2 and 23.3. #28 is the 1st appearance of

29 comics. This includes the original series (#1-6), 8 one-shots, Harper Row as Bluebird. NM condition.

New Mangaverse #1-5, Spider-Man Legend of the Spider-Clan
#1-5 and X:Men Ronin #1-5. NM condition. 96 Justice League of America #210-229 1

20 consecutive issues. #220 is a new origin for Black Canary, #224

82 :t?; \f/yars Gene.ral _l\/ladmed/_I?ebel _;om_rr_lanldo d card 1 is the 1st appearance of Paragon and #228 is the reintroduction of

bo ' igures are in nice condition with original weapons and car the Martian Manhunter. EN+/NMO condition.

ack.
’ | 97 Transformers G1 Hound Figure 1

83 Supgr Powers #1-6 Art.Ba tazar » 1 Figure is near complete. Missing only the spare tire and 1 missile.

All 6 issues from the series by Art Baltazar. NM condition. - L

Otherwise nice shape with little play wear.

84 Mobile Police Patlabor Part 1 + 2/Manga 1

98 Batman (New 52) #3-19 + #0/Keys 1
#3 and 4 are the 1st and 2nd cameo team appearance of The
Court of Owls. #6 is the first full team appearance. NM condition.

All 12 issues from the 1997/98 Manga series from Viz Select
Comics. NM condition.

" Mk and Spder e fres, 1990 ogo.Niceshapevin e %0 SIVer Suer 115 St (2014) ke Alred :
' ' ' #1 and 2 are the first cameo and full appearance of the Never
play wear. Queen. #11 is the 1st appearance of Euphoria, a planet that
86 Sex #1-34/Full Run Joe Casey/Image 1 medicates the atmosphere to induce happiness in its inhabitants.
All 34 issues are included. NM condition. NM condition.
87 New 52 Futures End #1-48 + #0/Full Run 1

#46 is the death of Batman Beyond, Terry McGinnis and in issue
#47, Tim Drake becomes Batman. Overall VF to NM, most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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100

Star Wars Emperor + Royal Guard Figure 1
Both figures come with original accessories. The Emperor's Royal
Guard figure comes with the original card back.

115

Daitarn 3 Deluxe Robot Die-Cast Sunrise 1
1984. Figure looks to be complete and in nice condition with the
original top box lid and styrofoam. Please see pictures for details.

101 Moon Knight #1-17 (2014) Full Run 1 116 Scooby-Doo! Team-Up Comic Lot 1
Marc Spector assumes the moniker of Mr. Knight. NM condition. 12 issues. Includes #13,14,16-21 and 24-27. NM condition.
102 Satellite Sam #1-15 Set/Image/Chaykin 1 117 Teen Titans Go! #41-49/Keys 1

The host of a 1950s children show is found dead, beside him, a
box of pornographic pictures that the man's son feels is the key to
solving his father's murder. NM-/NM condition.

#41 is the 1st appearance of Pink X, claims to be daughter of Red
X but is Kitten in disguise. #42 is the 1st team appearance of
Emoticlones and #49 had a print run of under 8,000. NM condition.

103

E.T. the Extraterrestrial Card/Sticker Lot 1
Over 200 cards and stickers from the original series. Overall nice
shape.

104 Uncanny Avengers #1-25 + Annual #1/Run 1
Full run of the 2012 Marvel series. NM condition.

105 Fantastic Four Limited Series Lot 1
16 comics. Includes World's Greatest Comic Magazine #1-12 and
Marvel Knights #1-4. NM condition.

106 Star Wars Bounty Hunters Figure Lot #1 1

Zuckuss, Bossk and 4-Lom. All come with original weapons.
Overall nice shape with very little play wear.

107

Doctor Strange (2015) Near Run w/Extras 1
32 comics. Lot includes #1-23,25, Annual #1, additional variant
covers for 4 and Annual #1, Monsters Unleashed #1, Last Days of

118

Star Wars X-Wing Fighter w/Luke Figure 1
Figure is complete with blaster. The X-Wing in in nice shape, but is
missing 2 side guns. It has been battery tested. The light works,

but the sound does not.

119

Secret Avengers #1-16 (2013) Full Run 1
Inissue #1, Nick Fury Jr. joins the Secret Avengers. #2 is the 1st
cameo appearance of Kobik. NM condition.

120

Teen Titans Go! #31-39/1st Wonder Girl 1
#36 is the 1st appearance of a Wonder Girl, Donna Troy in the
Teen Titans animated universe. NM condition.

121

Transformers G1 Insecticons Lot 1
Bombshell and Kickback figures are complete. The peg on
Bombshell's Twin Impulse blaster is broken, but is still in his closed
fist.

Magic #1 with standard and variant covers and Deadpool Last 122 Fantastic Four #1-14/642-645 + Annual #1 1
Days of Magic #1 standard and variant. NM condition. All 19 issues from the 2014 series. NM condition.
108 Robotech the Macross Saga Full Run #2-36 1 123 Teen Titans Go! #21-29/1st Red X 1

1985, Comico. There was no #1 issue for this series. #36 is the
final issue and hard to find! VF+/NM condition.

23 is the 1st appearance of Red X, revealed to be a robot. NM
condition.

109

Star Wars Vintage Merch Lot 1
Lot includes oversized comics, books, candy dispensers, a

shampoo container with liquid still inside, a hat and more. You get
all pictured!

124

Star Wars Ice Planet Hoth Figure Lot #1 1
Lot comes with Han Solo in Hoth Outfit, Rebel Commander and
Imperial Storm Trooper in Hoth Battle Gear. All come with original
weapons. Overall nice shape with little play wear.

110

Villains United #1-6/Secret 6 #1-6 1
12 issues. 2 complete series. Villains United #1 is the 1st team
appearance of the third Secret Six. NM condition.

125

New Mutants #1-13 Set + Truth or Dare 1
16 issues. #5 is the 1st appearance of Elixir and #8 is the 1st
appearance of Surge. NM condition.

111

112

Stormwatch Post Human Division #1-24/Run 1
All 24 issues from the Wildstorm series. NM condition.
Star Wars Bounty Hunters Figure Lot #2 1

Greedo, 1G-88 and Dengar. All come with original weapons. Overall
nice shape with very little play wear.

113 Adventure Comics #504-529 + #0 Run 1
All 27 issues from the 2009 series. NM condition.
114 Teen Titans Go! #50-55/Hard to Find 1

#51 is the 1st appearance of Geo-Force in a DCAU comic and #55
is the scare final issue of the series. NM condition.

126

Teen Titans Go! #11-20/1st Red X 1
#15 is the 1st appearance of Kwiz Kid, a Riddler-type character
and Kitten, the daughter of Killer Moth. NM condition.

127

Talking View-Master w/Reels Lot 1
Tested and in working condition. Comes with 11 reels. Casper,

Bugs Bunny, Woody Woodpecker and more. This lot comes with

the original container.

128

Avengers World #2-21 Near Run 1
Only missing issue #1! NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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129 Teen Titans Go! #1-10/Premiere Issue 1 142 Star Wars Han Solo/Chewbacca Figures 1
1st appearance of the animated Teen Titans in comic books. NM Figures come with original weapons. Nice shape!
condition. 143 G.I. Joe (Marvel) Lot of (14) 1
130 Star Wars Ice Planet Hoth Figure Lot #2 1 Lot includes #56,61,67,72,107 and 109-117. VG- to FN- range.
Lot comes with Leia in Hoth Outfit, Luke Skywalker in Hoth Battle 144 Secret Six #1-36/Full Run (2008) + More 1

Gear and Rebel Soldier in Hoth Battle Gear. All come with original
weapons. Overall nice shape with little play wear.

131

Steam Wars #1-5/Set/Low Print Run 1
Antarctic Press. Fred Perry A not so long ago, in a galaxy relatively
close by began an epic struggle on a world seized in the grip of an
evil Victorian empire. Only a ragged alliance of rebels oppose the
emperor and his black guard, but hope is fading. While fleeing from
the steam-driven war machines of her imperial pursuers, Duchess
Imoen stumbles across the home of the last Dragoon: the

legendary storm foil warriors of ancient lore! This new (but

strangely familiar) steam-fantasy epic will give thrills that haven't
been felt since 1977! NM condition.

132 Spider-Man Saga #1-4 1
Complete 4 part series. VF+/NM- condition,

133 Transformers G1 Frenzy/Laserbeak Figure Lot 1
Frenzy and Laserbeak with original card backing. Complete with a
couple of extra weapons. Nice shape with little play wear.

134 Avengers #196/1st Taskmaster 1
1st full appearance of the Taskmaster. VG condition.

135 Hulk #340/McFarlane Wolverine Cover 1
Classic cover by Todd McFarlane. VG condition.

136 Star Wars Han Solo Blaster/Works! 1

Blaster is in overall good shape. It has been battery tested and
works! It is missing a cover knob and the screws show some
rusting.

42 comics. Includes the full run (#1-36) of the 2008 series plus 6
crossover issues. Suicide Squad #67, Doom Patrol #19 and Birds
of Prey #104-107. NM condition.

145

Transformers G1 Ravage/Rumble Figure Lot 1
Ravage and Rumble figures with original card backing. Complete
with weapons. Nice shape with little play wear.

146

Secret Wars Crossover Lot (Marvel) 1
32 Comics. Sets include: Spider-Verse #1-5, Squadron Sinister
#1-4, Weird World #1-5, Where Monsters Dwell #1-5, X-Men '92
#1-4, X-Tinction Agenda #1-4 and Years of Future Past #1-5. NM
condition.

147

Fantastic Four Group of (24) #310-413 1
Includes #310-317,332,334-338,343,366-370,389-391 and

413.#391 is the 1st appearance of Vibraxas, a Wakandan infused
with Vibranium. VF+ to NM overall.

148

Star Wars Lando/Han Solo Figure Lot 1
Han Solo in Bespin Outfit and Lando Calrissian figures. Figures
come with original weapons. Nice shape with little play wear.

149

Fantastic Four # 290-295/297-310 + Extras 1
22 comics. #300 and #307 come with standard and newsstand
covers. #300 is the marriage of Johnny Storm and Alicia Masters.
VF+/NM condition.

150

Fantastic Four #Group of (13) #260-286 1
Includes #260-266,268,269,285 and 286. #286 is the return of
Jean Grey and comes with both standard and newsstand editions.

137 Black Panther #1/1977 1 #265 also comes with standard and newsstand editions. VF+/NM-
First ongoing Black Panther solo title. Fair condition. condition.

138 Fantasy Masterpieces #1/Silver Surfer 1 151 Star Wars 1970s/80s Comic Lot 1
Reprint of The Silver Surfer #1 (1968). GD condition. 12 comics. Includes #1 (reprint), 14,53,55,61,67,80,84,88, Annual

139 Gremlins Stripe/Gizmo Toy Lot 1 #3 and Return of the Jedi #1 and 3. VF to VF+ overall.

Gizmo plush and Stripe plastic figure. The Stripe figure is missing
an arm. Plush shows play wear as pictured.

140 Rock N' Roll Comic Lot 1
Metallica Encyclopedia, Guns N' Roses '91 and Van Halen. VG+ to
FN+ range.

141 Futures End 3-D Lenticular Cover Set of 41 1

All 41 3-D covers are included from DC's Futures End story arc.
NM condition.

152

Fantastic Four #253-259/Galactus 1
8 issues. #257 is the Destruction of Tarnax IV, the Skrull
Throneworld, devoured by Galactus and the deaths of the Skrull
princess, Anelle and Empress R'KII. #258 features Doctor Doom
cover art by John Byrne. #259 comes with standard and newsstand
editions. VF+/NM condition.

153

Fantastic Four #252 Standard+Newsstand 1
Horizontal format on cover and throughout entire story. Both

include Lakeside Skin Tattooz temporary tattoos inserts. NM-/NM
condition.
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154 Star Wars Speeder Bike w/Biker Scout 1 166 Star Wars Imperial Troop Transport w/Figures 1
Figure and vehicle. Biker Scout comes with original weapon. Transport comes with (2) Stormtroopers w/weapons. The transport
Speeder Bike is missing exhaust flaps. has been tested and does not work. Varied wear as pictured.
155 Fantastic Four #244-251 w/Keys 1 167 Suicide Squad #1-12 Full Run (2001) 1

#244 is the 1st appearance of Frankie Raye as the second Nova,
becomes a Herald of Galactus. #245 is the 1st appearance of
Avatar, Franklin Richards as an adult. VF to NM overall.

156 Fantastic Four #238-243 1
All are newsstand editions. #238 is the 1st appearance of Aunt
Petunia, the Aunt of Ben Grimm whom he references often but her
identity is not revealed until #239. This issue also features the
origin of Frankie Raye. VF to NM overall.

157 Transformers G1 Soundwave Figure 1
Soundwave figure is in overall nice shape. Eject door opens well.
Missing weapons (2 guns, 2 missile launchers) but has six missiles
instead of the usual three. That's still a better accessory-retention
rate than most kids manage!

158 Fantastic Four #233-238 1
All are newsstand editions. #238 is the 1st appearance of Aunt
Petunia, the Aunt of Ben Grimm. VF to NM overall.

159 Fantastic Four #222-230 + #232 1
All are newsstand editions. #226 is the 1st appearance of Samurai
Destroyer.#229 is the 1st appearance of Ebon Seeker and #232 is
the 1st appearance of The Elements of Doom: Air, Water, Fire and
Earth. VG+ to NM- range.

160 Star Wars B-Wing Pilot w/Blaster + Card 1
Figure comes with weapon and card back as pictured. Nice shape.

161 Fantastic Four #210/213-221 1
All are newsstand editions. FN to NM- range.

162 Alpha Flight #100-130 + Annuals and More 1
38 comics. Includes #100-130, Annuals #1,2, Special #1 and a 4
part limited series. In issue #106, Northstar reveals he is gay. VF to
NM overall.

163 Remco Universal Monster Figure Lot #1 1
3 figures. Dracula, Mummy and Phantom of the Opera. The
Mummy's whole body glows and parts of the face glow on the
Phantom figure. Light to moderate play wear as pictured.

164 Alpha Flight #1 + #50-99 1
#51 is the First full issue with interior artwork by Jim Lee at Marvel
Comics and #53 is his first cover. VF to NM overall.

165 Amazing Fantasy #15 Reprint/Movie Cel/More 1

Lot includes a bagged copy of a reprint for Amazing Fantasy #15, a
John Romita Jr./Sr. Spider-Man print and a film cel from
Spider-Man 3. NM-/NM condition.

All 12 issues. #11 is the first appearance of Antiphon. NM
condition.

168

Supreme Blue Rose #1-7 Set/Warren Ellis 1
Written by Warren Ellis. You are not dreaming. We are trying to
communicate with you. Local reality has been reinstalled. Things
have gone wrong. The revision has corrupted. Finding Ethan Crane
is your supreme priority. We are speaking to you from the ultimate
bunker within the structure of multiversal time. Do not trust Darius
Dax. We are all going to die. NM condition.

169

Remco Universal Monster Figure Lot #2 1
3 figures. Frankenstein, Wolf Man and Creature from the Black
Lagoon. The Creature's whole body glows and parts of the face
glow on the Wolf Man figure. Light to moderate play wear as
pictured.

170

United States of Murder Inc. #1-6 Set/Bendis 1
Written by Brian Michael Bendis. Art and Cover by Michael Avon
Oeming. From the creators of the Eisner Award-winning,
best-selling POWERS comes a brand-new world of crime fiction
like you've never seen before. This series reveals a world in which
the families of organized crime never lost their stranglehold on the
United States. Today is the day that Valentine Gallo becomes a
made man, and it's also the day he learns the secrets behind the
organization he has served since he was old enough to walk. But it
is mysterious hitwoman Jagger Rose that will forever turn his life
upside down. Be there when shocking secrets of this new world
spill out onto the very last page. NM condition.

171

Batman #232/1st Ra's al Ghul/Facsimile 1
2019 facsimile edition of the 1st appearance of Ra's al Ghul. NM
condition.

172

Star Wars ROTJ AT-ST Driver on Card 1
Figure is new in package. Card and bubble have wear as pictured.
The bubble is firmly attached to the card.

173

Marvel Comics #1000 1
One-shot celebration of Marvel's 80th year that began with the
launch of Timely Comics in 1939. NM condition.

174

Wonder Woman #750 1
96-page 750th anniversary issue, legacy numbering resumes. NM
condition.

175

Transformers G1 Sunstreaker Figure 1
Figure is complete with all weapons and the instruction book. Nice
shape with little play wear.
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176 Legion of Super-Heroes #1-50 Full Run 1 form. NM condition.
All 50 issues of the 2005 series. VF to NM overall, most are NM. 189 Superboy and the Legion of Super-Heroes Lot 1
177 Secret Wars Crossover Lot (Marvel) 1 9 issues. Includes #212-215,217,223,224,144 and 253. VG to FN
30 comics. Includes the following sets and one-shot: MODOK range.
Assassin #1-5, Deadpool and the Howling Commandos #1-4, Old 190 Star Wars Imperial Figure Lot 1
Man Logan #1-5, Planet Hulk #1-5, Spider Island #1-5, Secret 4 figures. Includes Death Squad Commander, AT-AT Commander,
Wars 2099 #1 and Secret Love #1. NM condition. AT-ST Driver and Imperial Commander figures. All come with
178 Star Wars Tie Fighter Pilot+AT- AT Driver 1 weapons except for the AT-ST Driver. Overall nice shape with little
Imperial Tie Fighter Pilot and AT AT Driver. Both come with playwear as pictured.
weapons. Nice shape. 191 Secret Origins Lot/Key Suicide Squad 1
179 Legion Lost Sets (2000/2011) 1 Includes #7,14,39,42, and 43. Origin of Amanda Waller and the
29 comics. Includes Legion Lost #1-12 set (2000) and Legion Lost Suicide Squad. The Trial by Fire' story arc was teased by James
#1-16 + #0 (2011). NM condition. Gunn as the inspiration for Suicide Squad 2. VF+ to BN overall.
180 Swords of Sorrow Super Set Lot/Dynamite 1 192 All-Star Superman #1-12/Set Morrison _ 1
19 comics. Includes the original series #1-6, Red Sonja and Jungle Complete 12 part series from Grant Morrison and Frank Quitely.
Girl #1-3, Vampirella and Jennifer Blood #1-4, Dejah Thoris and Overall VF to NM, most are NM.
Irene Adler #1-3 and 3 one-shots (Black Sparrow and Lady Zorro, 193 Centurions Wild Weasel With Box 1987 1
Miss Fury and Lady Rawhide and Pantha and Jane Porter). NM Power Extreme Wild Weasel with box. Vehicle looks complete.
condition. Please see pictures for details. This was made by Kenner in 1987.
181 Battle Beasts Figures with Weapons Lot 1 194 Legion of Super-Heroes Mini-Series Sets Lot 1
10 figures and 10 weapons. You get all pictured. Excellent 18 comics. Legion secret Origin #1-6, Star Trek/Legion of
condition. Super-Heroes #1-6, and Legion Worlds #1-6. NM condition.
182 Avengers X-Men Axis #1-9 + Revolutions #1-4 1 195 Saucer Country #1-14 Set DC/Vertigo 1
2 sets. 13 comics. #1 is the 1st full appearance of Red Onslaught. All 14 issues from the creative team of Paul Cornell and Ryan
#4 is the 1st appearance of Kluh, an evil version of the Hulk Kelly. NM condition.
created from the magic of Scarlet Witch. NM condition. 196 Star Wars ESB R2-D2 w/Sensorscope 1
183 Deadly Class #1-31 Syfy Show 1 Figure is in nice shape as pictured.
Frl:St 3b1 |sr?uess O|]; theh55 IS|SU|3 l\jle/rll\le,\jl. Adzr.)t.ed into a television 197 Ghost in the Shell #1-8 Set 1995 1
show by the Sy-Fy channel. NM-/NM condition. All 8 issues from the 1995 series by Masamune Shirow. Dark
184 Star Wars Luke Skywalker in Battle Poncho 1 Horse. NM-/NM condition.
| i i |
Figure comes with blaster, belt, poncho and card. Nice shape! 198 Secret Wars Battleworld Super Lot! 1
185 Legion of Super-Heroes #300-325+Ann.#1-3 1 48 issues. Includes Battleworld and the following tie-ins: Siege,
29 comics. You get all pictured. FN+ to NM- range. Master of Kung-Fu, Marvel Zombies, Runaways, Red Skull, Star
186 Legion of Super-Heroes Group of (26) 1 Lord and Kitty Pryde, Thors, Ghost Racers, Age of Ultron Vs.
26 issues. Includes #264,270-276,277-279,281,283,284,286-291, Marvel Zombies, Inhumans Attilan Rising, Secret Wars Journal and
and 293-299. #298 is the 1st appearance of Amethyst and Dark Ultimate End. NM condition.
Opal. FN+ to NM range. 199 Centurions Hornet With Box 1988 1
187 Transformers G1 Twin Twist w/Box 1 Power Extreme Hornet with box. Vehicle looks complete. Please
Figure is complete and comes with original box. Figure is in nice see pictures for details. Some decals have fallen off. This was
shape with little wear. Friction power works. Box has wear as made by Kenner in 1987.
pictured. 200 Maximum Carnage Complete Story Arc 1
188 Infinity (Marvel) Comic Lot 1 All 14 issues that crossover in various Spider-Man titles. You get all
17 comics. Includes the original series #1-5, Heist #1-4, the Hunt pictured! NM-/NM condition.

#1-4 and 3 tie-ins (Wolverine and the X-Men Annual #1 as well as
Captain Marvel #15 and 16). In issue #4 of the original series,
Thane transformed by Terrigen Mists from a healer into his current

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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201 Winter Soldier #1-19 + Bitter March #1-5 1 215 Fantastic Four #570-588 + Annual #32 1
24 issues. 2 complete series. NM condition. 19 consecutive issues along with Annual #32. NM condition.

202 Star Wars Bespin Luke/Leia/Lobot Figures 1 216 Fantastic Four #600-611 +605.1 + Special 1
3 figures. Lobot comes with blaster. Overall nice shape with little 14 comics. #607 is the Origin of Wakanda and Bashenga, the
play wear. second Black Panther. #611 is the last issue in the series. This lot

203 Worlds' Finest #1-32 Huntress/Power Girl 1 also comes with the Fantastic Years Special. NM condition.

All 32 issues of the regular series. New 52. Overall VF to NM, most 217 Vintage Toy Creepy Crawly Lot 1
are NM. Rubber and plastic snakes, spider and a fly. Overall nice shape.

204 Avengers Comic Set Lot 1 218 Infinite Crisis #1-7 w/Keys A Cover Lot 1
14 comics. Includes Uncanny Avengers #1-5 (2014), New #3 is the 1st appearance of Jamie Reyes (Blue Beetle). #5 is the
Avengers: Reunion #1-4 and Siege: Aftermath Avengers Prime first full and cover appearance of the third Blue Beetle in costume.
#1-5. NM condition. NM condition.

205 Superman | + Il + Il Card/Sticker Lot 1 219 Infinite Crisis #1-7 w/Keys B Cover Lot 1
Hundreds of cards and stickers from the original releases. Cards #3 is the 1st appearance of Jamie Reyes (Blue Beetle). #5 is the
and stickers are in overall excellent condition. Most of the cards first full appearance of the third Blue Beetle in costume. This lot
and stickers are from Superman II. The rest are a smattering from also comes with the Secret Files and Origins issue as well as the
Superman the Movie and Superman IIl. You get all pictured. Countdown issue. Nm condition.

206 Fantastic Four Group of (21) #7-39 1 220 Star Wars Snaggletooth/Hammerhead Figures 1
Lot includes #7-9,19,20,25-39 and the 2000 Annual. #27 is the Hammerhead comes with original weapon. Figures are in nice
marriage of Sue Storm and Dr. Doom, impersonated by Reed shape with little play wear.

Richards. Overall VF to NM, most are NM. 221 Giant-Size X-Men #L/FF #1 Milestone Edition 1

207 Fantastic Four #40-59 + 2001 Annual/Key! 1 Silver cover reprint editions of Giant-Size X-Men #1 and Fantastic
21 issues. #54 is the 1st appearance of Valeria Richards as a Four #1. NM-/NM condition.
baby. Overall VF to NM, most are NM. 222 Venom Funeral Pyre #1-3 Collector Pack 1

208 Star Wars Squid Head Figure w/Card 1 All 3 issues sealed in the original Collector's Pack.

F!gure !s Fomplete with weapon, accessongs and original card. 223 1980s Transforming Figure Lot 1
Figure is i nice shape. Card has wear as pictured. Transformer knockoff figures. 3 are in packages. You get all

209 Fantastic Four #60-509 1 pictured. Light to moderate play wear.

21 consegutive issues. The legacy numbers kick in during this part 224 Spider-Man #1 CGC 9.4/McFarlane 1
of the series. Overall VF to NM, most are NM. 1990. CGC graded 9.4 with white pages.

210 Fantastic Four #510-529 1 225 Star Wars (2015) Marvel Comic Lot 1

20 consecutive issues. Issue #511 has a cameo appearance of

. : : » 16 comics. Includes #1 (5th print variant cover), 3,5-16 with Annual
legendary artist, Jack Kirby as a god-like creator. NM condition.

#1. Also included is an extra copy of #11. #14 has cover art

211 Transformers Case/Weapons/Figure Lot 1 depicting Chewbacca versus Black Krrsantan. VF+/NM condition.
Mini figures, weapons, accessories collector case and Thrust box. 226 Star Wars Admiral Ackbar/Ugnaught Figures 1
Overall nice shape with some varied play wear as pictured. Figures are complete. Nice shape.

212 Fantastic Four #530-549 1 227 Darth Vader #2/4-16 + Annual #1 1
20 consecutive issues. NM condition. 15 comics with loads of first appearances. VF+ to NM conditions.

213 Fantastic Four #550-569/1st New Defenders 1 228 Young Justice #1-55 + Lots of Extras! 1
#558 is the 1st cameo appearance of the New Defenders, later 73 comics. Includes the full run of the 1998 series, the #1,000,000
becomes the Fantastic Force. NM condition. issue, Sins of Youth one-shots, Superboy (#74 and #99 tie-ins), #1

214 Star Wars Ree Yees/Walrus Man Figures 1 Special, 80 page giant, Secret Files and Origins issue, Robin +
Both figures come with original weapons. Overall nice shape with (Signed by Waid and Wieringo), Girlfrenzy #1, Impulse (#77 and 85
light play wear. tie-ins), Robin #101 (tie-in)and the 3 part Graduation Day series.

The signed Robin plus was convention signed and does not come
with a CoA, but is believed by Back to the Past to be genuine. VF

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/backtothepast!

Back to the Past Collectibles Page: 10
7/2 - Groovy: Vintage Star Wars & Transformers w/ Comics 7/2/2022

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/backtothepast! See site for full terms.

LOT # QTY LOT# QTY
to NM condition. 243 Legion of Super-Heroes/31st Century Set/Run 1
229 Transformers G1 Aerialbots Figure Lot 1 All 20 issues! #6 (NM condition) is the 1st appearance of Teen

4 figures. All are complete. Air Raid, Fireflight, Skydive and
Slingshot. Nice shape with little play wear.

Lantern, Jordana Gardner, a descendant of Guy Gardner. #19 and
20 had print runs of under 6,000. VF+/NM overall.

230

Secret Avengers #1-37 Run w/ Keys + More 1 244
Includes #1-37 with issues 12.1, 21.1 and the Captain
America/Secret Avengers one-shot. #1 is the 1st team appearance

Star Wars FX-7 and 2-1B Figures 1
Figures are complete. 2-1B comes with medical staff. Overall nice
shape with little play wear as pictured.

of the Secret Avengers. #19 is the Debut of Moon Knight costume, 245
white business suit and simple mask without hood. In issue #23,

Teen Titans Go! #1-13/15-22/FCBD Promo 1
22 comics from the series. NM condition.

Agent Venom, Flash Thompson joins the Secret Avengers. VF+ to

NM condition. 246

231

Tiny Titans #1-50 + Return to the Treehouse 1
56 comics. Includes the full run (#1-50) of Tiny Titans and the
Return to the Treehouse set (#1-6). #17 is the 1st appearance of

Secret Wars Crossover Lot (Marvel) 1
24 comics. Includes Hail Hydra #1-4, Inferno #1-5, Korvac Saga
#1-4, Infinity Gauntlet #1-5, House of M #1-4 and the Howard the
Human and Hank Johnson, Agent of Hydra one-shots. VF+/NM
condition.

Bat Cow. VF+ to NM condition.
W & 247

232

Star Wars Bib Fortuna/Nien Nunb Figures 1
Figures are complete with weapon and accessories. The Nien

A-Team Galoob Figure Set with Package 1
Vintage figure set with package. This set contains a lot of pieces,
but is not complete. The box has wear as pictured.

Nunb figure comes with the original card back. Nice shape with

little wear as pictured. 248

233

234

Legion of Super-Heroes Mini-Series Sets Lot 1
15 comics. Timber Wolf #1-5, Who's Who in the Legion of
Super-Heroes #1-7 and Secrets of the Legion of Super-Heroes

#1-3. VF+ to NM condition range.

Legion of Super-Heroes #1-23 + #0 Run 1
All 24 issues of the 2011 series. New 52. VF+ to NM condition.
The Power Company #1-18 + One-Shots/DC 1 249

25 comics. #1-18 (full run) plus 7 one-shot issues. 2002, DC. VF+
to NM condition.

Wayward #1-30/Full Run Image 2014 1
All 30 issues plus variant covers for #1 and #2. Rori Lane is trying
to start a new life when she reunites with her mother in Japan, but

235 Gremlins Non-Sports Trading Card Lot 1 ancient creatures lurking in the shadows of Tokyo sense something
Over 100 cards from the original release. Overall nice shape. hidden deep within her, threatening everything she holds dear. Can
236 Legion of Super-Heroes #1-16 + Annual #1 1 Rori unlock the secrets of her power before it's too late? VF+/NM
Full run of the 2010 series. VF+ to NM condition. overall,
237 Elektra #1-5 + Jay-Z Variant 1 250 Star Wars Boba Fett Figure with Blaster 1
Includes 3 copies of #1, 2 standard and the cover H, 'American Figure is in good shape with light play wear as pictured.
Gangster' by Jay Z hip-hop by Keron Grant. VF+ to NM condition. 251 Avengers #1-44 + Annual #1/Full Run 1
238 Star Wars ESB Action Figure Survival Kit 1 37 comics. Includes #34.1 and #34.2. 2013, Marvel. VF+ to NM
Mail-Away accessories kit. Near complete. You get all pictured. overall,
239 Moon Girl and Devil Dinosaur #11-24 1 252 Wonder Woman #1-25/Ann#1/Rebirth #1/FCBD 1
#15 is the first meeting of Moon Girl and Ironheart. VF/NM overall. 28 comics. VF+ to NM overal,
253 Transformers G1 Dirge Figure 1

240

Batman Rebirth Lot w/Neal Adams Variant 1
11 comics. Lot includes #1 (x3), 2standard and the DCBS Neal

Figure comes with original box but is missing instructions. Figure is
in nice shape with little wear. The box has wear as pictured.

Adams variant, 2-6 and Rebirth #1 (x2). VF+/NM condition.

241

Transformers G1 Runabout/Runamuck Figures 1 254

2 battlechargers. Both are complete and work. The Runamuck
figure comes with card back.

242

Paper Girls #1-30/Full Run Amazon TV Show 1
The teaser was just recently released for Amazon Prime. A group

of girls get caught in-between two factions of time-travelers at war
with one another. VF+/NM overall.

Superman/Batman #1-26 + More/Key 1
Includes #1-26, Annual #1, Secret Files and Origins #1. #1,10 and
26 come with standard and variant covers. #22 and #23 (both NM)
are the 1st cameo appearance of Batman Beyond outside of the

DC Animated Universe of comic books. VF+ to NM overall.

255

Jem and the Holograms Comic Lot/IDW 1
43 comics. Includes #1-18,22-26, Misfits #1-5, Dimensions #1-4,
Infinite Part 1-6, 2 Outrageous Annuals, IDW 20/20 one-shot, and
the Valentine and Holiday Special. VF+/NM overall.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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256

Star Wars Ewoks/C-3PO Lot 1 269
Lot includes Chief Chirpa, Romba and Removable Limbs. Figures
are complete with accessories. Romba and Chief Chirpa come with

Black Knight #1-4 Set (1990) 1
First solo series featuring Black Knight, Dane Whitman. VF+/NM
condition.

Batman Beyond #1-16 Full Run (2015) 1
All 16 issues from the 2015 series. VF+/NM condition.

Transformers G1 Starscream Figure 1
Figure is complete except for 2 missiles and comes with box.

Figure is in nice shape with little wear. The box has wear as
pictured.

Transformers #1 Lot/Dreamwave 1
11 #1issues. You get all pictured. VF+/NM condition.

the original card backs. Overall nice shape with little play wear. 270
257 L.E.G.I.O.N. '89-'94 Full Run w/Extra 78 Comics 1
Includes #1-70, Annuals #1-5 and 3 Trinity story arc tie-ins, 271
Darkstars #11,12 and Green Lantern #45. VF+to NM overall.
258 Secret Wars Crossover Lot (Marvel) 1
17 comics. Includes Future Imperfect #1-5, Guardians of Knowhere
#1-4, E is for Extinction #1-4 and Little Marvel A Vs. X #1-4. 279
VF+/NM condition.
259 Transformers G1 Ramjet Figure 1 273

Figure is complete with box. Figure is in nice shape with little wear.
The box has wear as pictured.

260

Transformers Generation One #1-10 + #0 1
Full run. #1 comes with 3 different covers. All 11 issues from the
2013 series. VF+ to NM overall.

Avenging Spider-Man #10-22 + Annual/15.1 1 274
15 comics from one of the harder to find Spider-Man series. #10 is

Star Wars Princess Leia/C-3PO Figures 1
Figures are in overall good shape with light to moderate wear.

the 3rd appearance of Carol Danvers as Captain Marvel. #12 is the
1st appearance of Scarlet Spider-Ham and Symbiote Spider-Ham.
VF+/NM condition.

275

Ultraman & Homages Comic Lot 1
13 comics from the Ultramega (Skybound/Image, unofficial

homage) and Tiga (Dark Horse, adaptation) series. VF+ to NM
overall.

261 Avenging Spider-Man #1-8 1
First 8 issue from the 2012 series. VF+/NM condition. 276
262 Star Wars Luke Skywalker/Obi-Wan Kenobi 1

Figures come with lightsabers. Obi-Wan's cape is torn at the
shoulder on one side and amateur restoration was attempted with

G.l. Joe Vs. Transformers DDP Lot 1
12 comics. Includes The Art of War #1-5 with an extra variant #3
and G.I. Joe Vs. Transformers Il #1-4 with extra variants for #1 and
3. VF+ to NM overall.

tape. Figures are otherwise in good shape with light to moderate

play wear. 2

263

The Wicked and Devine Full Run 1

1980s Action Figure Lot 1
Clash of the Titans, A-Team, Dungeons and Dragons , Buck
Rogers and more. You get all pictured. Overall nice shape.

52 Comics. Includes #1-45, Christmas Annual #1-, the Funnies #1
(both covers) and 5 one-shots. Series created by Kieron Gillen
about contemporary mythological figures. VF+/NM condition.

278

264

G.l. Joe Vs. Transformers #1-6/lmage 1
12 comics. #1-6 with extra variant covers for #1,3,4 and 6.
VF+/NM overall.

Gambit #1-2 (1993) 1
#1 features a Gold foil logo cover. First title series featuring
Gambit. VF+/NM condition.

279

Youngblood (2017) #1-11 Full Run 1
All 11 issues from the 2017 series. VF+/NM condition.

265

Star Wars Return of the Jedi Card/Sticker Lot 1 280

Hundreds of cards and stickers from the original release. Cards and
stickers are in overall excellent condition.

Star Wars Lando/Leia/Gamorrean Guard Figures 1
Figures come with all weapons and accessories. Figures also come
with original card backs. Overall nice shape with light wear.

266 Flash Rebirth #1/1st Godspeed 1 281 The Wlldstorm #1-24 Ful RUDIE"'S - 1
. . All 24 issues from the 2017 series. VF+/NM- condition.
1st cameo appearance of Godspeed, seen briefly in a vision. NM-
condition. 282 Star Wars #1 Lot (Marvel) 1
267 Batman Beyond #1-11 + Rebirth w/Variants 1 5 comics. Lot includes Doctor Aphra #1, Droids Unplugged #1

21 comics. Includes #1-11 and Rebirth #1 (x2). #1-8 come with 2
covers each. VF+/NM condition.

(Standard/Variant), Vader Down #1 and C-3PO #1. VF+/NM
condition.

268

Star Wars Yoda/Jawa Figures 1 283

Figures are complete except for Yoda's Gimer Stick. Overall good

Fisher-Price Movie Viewers/Cartridges Lot 1
2 viewers with 8 cartridges. Good shape with moderate play wear.

shape with some light to moderate paint wear as pictured.
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284 Giant-Size Spider-Woman #1 1 296 Iron Fist: The Living Weapon #1-12 Set 1
100-page one-shot reprinting key moments in the character #1 is the 1st appearance of Pei, later receives the power of the Iron
development of Spider-Woman/Jessica Drew. NM condition. Fist. VF+/NM condition.

285 Fantastic Four Group of (10) #218-246 1 297 Miles Morales: Ultimate Spider-Man #1-12 1
Includes #218,220,233-237,240,243 and 246. #243 has an iconic Full set of the second ongoing title featuring Miles Morales.

Galactus cover by John Byrne. VF+ to NM condition. VF+/NM condition.

286 Star Wars Vintage Micro Collection Lot 1 298 Star Wars Imperial Gunner w/Blaster + Card 1
Lot includes several playsets and figures. You get all pictured. Complete with original black Endor blaster and card back. Figure is

287 Action Comics #1000 Variant Lot #1 1 in nice shape.

Includes 5 different covers. Standard, 1930s, 40s, 50s and blank 299 Avenging Spider-Man #9/Key Captain Marvel 1
cover variant. VF+ to NM condition. 1st appearance of Carol Danvers as Captain Marvel. NM condition.

288 Action Comics #1000 Variant Lot #2 1 300 Amazing Spider-Man #361 CGC 9.6/Key 1
Includes 6 different covers.1940s,60s,70s,80s,90s, and 2000s Newsstand edition! First full appearance of Carnage. CGC graded
variant. VF+/NM condition. 9.6 with white pages.

289 1980s Non-Sports Card/Stickers Lot 1 301 Transformers G1 Optimus Prime w/Box 1
Over 200 cards and stickers. Includes: Raiders of the Lost Ark, Figure is complete and in nice shape. The box has moderate wear
Dukes of Hazard, Pac-Man, Donkey Kong, Alien, Rocky I, Jaws 2, as pictured.

M.A.S.H. and more. Overall nice shape!
290 Redneck #1-3 + Ashcan 1

Lot includes the ashcan promo, #1 (2nd print), 2 copies of #2 and
#3. Horror series about a family of vampires who have reached the
end of an era, peacefully coexisting alongside humans. NM
condition.

291 Dark Knight Ill: Master Race #1-9 w/Variants 1
14 comics. Includes the full set of #1-9 with 5 different covers for
#1 and the prestige format Last Crusade. VF+/NM condition.

292 Star Wars Jabba the Hutt Playset w/Box 1
Playset looks to be complete with accessories as well as the Jabba
and Salacious Crumb figures. Box is complete, but has moderate
to heavy wear.

293 Marvel Super-Heroes Secret Wars Lot/Keys 1
Includes #3-7 and 9-12. #3 is the 1st appearance of the second
Titania, Mary McPherran. #6 is the 1st cameo appearance of the
second Spider-Woman, Julia Carpenter and the death of the Wasp.
#7 is the 1st full appearance of Spider-Woman, Julia Carpenter
and the first battle between She-Hulk and Titania. #10 has a great
Dr. Doom cover by Mike Zeck. VF+ to NM condition.

294 Spider-Men #1-5 Set/Miles Morales 1
#1 is the first meeting of Peter Parker and Miles Morales, briefly
and #2 is their first battle. NM condition.

295 Transformers G1 Metroplex Figure w/Box 1
Figure is complete and in nice shape. The box has moderate to
heavy wear as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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